



Résultats semestriels 2014

- **Activité contrastée mais soutenue**
- **Résultats portant les investissements pour l'avenir**
- **Relais de croissance engagés**

<i>En Milliers d'euros</i>	30/06/13 ⁽¹⁾	30/06/14
Chiffre d'affaires	2 931	2 585
Marge Brute	1 864	1 694
Excédent Brut d'Exploitation	- 142	- 445
Résultat d'exploitation	- 327	- 702
Résultat net	- 260	- 542

(1) : Selon présentation des comptes 31 12 2013 et 30 06 2014, avec notamment retraitement des kits mis en dépôt

Le Conseil d'administration de Spineway, réuni le 21 octobre 2014 sous la Présidence de Stéphane Le Roux, a arrêté les comptes semestriels 2014.

Activité temporairement marquée par la conjoncture

Malgré une conjoncture économique extrêmement tendue en Amérique du Sud, et un changement de politique en Chine, ayant pénalisé l'activité, Spineway maintient le cap et réalise un chiffre d'affaires de 2,6 M€ sur le 1^{er} semestre 2014. La société affiche en effet de belles croissances en Colombie, en Argentine et en Europe. Elle a notamment enregistré ses premières ventes en Lituanie et mis en place un nouvel accord de distribution exclusif en Allemagne, 1^{er} pays en Europe en terme de poses d'implants du rachis.

Résultats intégrant les investissements humains

Portée par un mix zone plus favorable, la marge brute de Spineway s'apprécie légèrement sur le semestre à 65,5% du CA contre 63,6% au S1 2013.

La bonne maîtrise des charges externes du Groupe permet au Résultat d'Exploitation de s'inscrire, à - 445 K€, bien qu'il supporte mécaniquement la baisse d'activité et le plein effet des recrutements réalisés courant 2013 et sur le semestre. En effet, conformément à sa stratégie, Spineway a poursuivi le renforcement de ses équipes avec le recrutement sur le S1 2014 de deux responsables de zone (Europe et Asie) et d'un ingénieur R&D, afin d'accélérer ses prises de parts de marché.

Suivant la même trajectoire, le Résultat net s'élève à - 542K€ contre une perte de 260 K€ l'an dernier.

La structure financière reste solide, avec un endettement net de 2M€ pour 4,5M€ de capitaux propres. Le gearing (endettement net / Fonds propres) de Spineway ressort ainsi à 44%, avant prise en compte de la dernière levée de fond intervenue cet été.

La trésorerie de Spineway a, en effet, été renforcée début juillet par une augmentation de capital de 1,2M€ complétée par un financement à long terme auprès de la BPI d'1M€, lui permettant ainsi de diversifier ses sources de financement et d'assurer la poursuite de sa stratégie de développement.

Plan d'actions bien engagé, stratégie de croissance pour 2015

Malgré une dégradation de sa visibilité au cours du S1, Spineway reste solidement ancré sur ses marchés historiques et a engagé un plan d'actions fortes sur ses territoires stratégiques, dont les 1^{ers} effets pourront être mesurés dès 2015, pour relancer sa croissance :

- Simplification de ses circuits de distribution au Brésil,
- Accentuation de sa présence marketing et commerciale en Asie, et notamment en Chine (responsable de zone, congrès HKOA à Hong Kong, nouveaux distributeurs en Inde...),
- Densification de sa présence en Europe, notamment en Allemagne où ses produits rencontrent un très bon accueil de la profession,
- Accélération de sa commercialisation au Moyen-Orient (Arabie-Saoudite) où sa technologie remporte déjà un vif succès.

Conformément à son plan d'innovation, Spineway va, en outre, proposer dans les prochains mois de nouveaux produits toujours plus technologiques, qui devraient lui permettre d'accélérer ses prises de positions sur ses marchés matures.

La mise en œuvre de ce plan constitue pour la société une nouvelle étape dans son développement qui lui permet de confirmer l'accélération de sa trajectoire de croissance rentable à horizon 2016.

SPINEWAY EST ÉLIGIBLE AU PEA-PME

Retrouvez ce communiqué de presse et les comptes semestriels 2014 de Spineway sur www.spineway.com

Spineway conçoit, fabrique et commercialise des gammes d'implants et d'ancillaires (instruments) chirurgicaux innovants destinés à traiter les pathologies sévères de la colonne vertébrale.

Spineway dispose d'un réseau mondial de 48 distributeurs indépendants et réalise plus de 90% de son CA à l'export.

Spineway, éligible aux fonds FCPI, a reçu le label OSEO Excellence depuis 2011 et est lauréate du trophée Deloitte Fast 50 (2011). Prix INPI Rhône Alpes Politique dépôt de brevets (2013).

Contacts :



Relations investisseurs
David Siegrist – Directeur Financier
Tél : +33 (0)4 72 77 01 52
finance.dsg@spineway.com



ALSPW
LISTED
NYSE
ALTERNEXT



Communication financière
Jérôme Gacoin / Solène Kennis
Tel : +33 (0)1 75 77 54 68
skennis@aelium.fr